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Сухе високоефективне органічне добриво

Одеса, Україна

Пропонуємо Вашій увазі унікальне органічне добриво для ведення зеленого землеробства та отримання високих врожаїв всіх

сільськогосподарських культур.

Підприємство «ЕКР Україна» є єдиним та найбільшим виробником органічного добрива на основі курячого посліду, який є

найбільш ефективним продуктом для підживлення родючих ґрунтів (по ефективності серед відомих органічних добрив хіба що

незначно поступається гуану летючих мишей).

Наша розробка створена на основі провідних світових виробників органічного добрива, що забезпечує високу поживну якість

добрива.

На відміну від мінеральних добрив, органічне зберігає свої поживні властивості протягом 3-5 років після внесення, що в

значній степені забезпечує економію при введенні добрив у грунти.

В порівнянні від звичного органічного добрива, як то перегній, наше добриво потрібно в рази менше (в 10-15 разів менше)

вносити у грунт за рахунок високої концентрації поживних речовин.

Даним добривом вже зацікавилися провідні європейські аграрії та аграрії із близького сходу, що свідчить про високу якість

продукту. А також, слід відзначити, що ціна продукту значно нижча за європейські аналоги.

Органічне добриво не має жодних хвороботворних мікроорганізмів, майже не має запаху та є рекомендованим для

вирощування чистої органічної продукції.

За якісними показниками наше добриво навіть перевершує аналогічні продукти європейських виробників, про що свідчать

дослідження якості в міжнародних лабораторіях. Добриво має наступні показники якості, підтверджені міжнародною

лабораторією «Alex Stewart»:

- азот – 5, 01%

- фосфор – 2, 93%

- калій – 3, 08%

- органічна речовина – 82%

- рН – 6, 37

Добриво виробляється у вигляді порошку та гранул розміром 5-6 мм в діаметрі

Фасування добрив відбувається у біг-беги та у мішки вагою 15, 25 кг

Формуємо дилерську мережу!

З питань придбання та отримання додаткової інформації звертайтеся за телефоном:

+38 (097) 762-80-77

+38 (050) 471-58-25

  

 Price: 1 150 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний
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